
Tisková zpráva 

27. prosince 2011 

Pro další informace kontaktujte agenturu Beaufort, s.r.o., Třeboňská 4, Praha 4.  
Zbyněk Ptáček, tel.: +420 602 130 180, e-mail: zbynek.ptacek@beaufortcz.cz. 

 

Jablotron míří do Las Vegas na největší veletrh v oboru 

Ve  dnech  10.  až  13.  ledna  2012  se  uskuteční  v americkém  Las  Vegas  největší  světový  veletrh 

moderních technologií a spotřební elektroniky Consumer Electronic Show (CES). Třetí rok po sobě 

se ho zúčastní česká společnost Jablotron, která představí návštěvníkům elektronické zabezpečení.  

„V  roce 2010  jsme  šli do  rizika a  rozhodli  se  finančně náročnou akci, kterou veletrh v Las Vegas  je, 

zkusit. Uspěli  jsme a  v lednu  to bude naše  třetí účast,“ popisuje  ředitel holdingu  Jablotron Dalibor 

Dědek. 

Návštěvníkům  veletrhu  Jablotron  představí  celou  škálu  svých  produktů  pro  zabezpečení  objektů: 

GSM kameru, jednoduchý alarm Azor a alarm Jablotron 80 a Jablotron 100. Tento ucelený sortiment 

zabezpečovací  techniky ohlídá  rozsáhlé prostory  firem  a dalších  komerčních prostor,  stejně dobře 

jako rezidenční objekty. Jablotron přitom dbá na to, aby každý alarm zůstal pro uživatele přehledný a 

snadno ovladatelný. 

O  tom, že  jde opravdu o výjimečný veletrh,  svědčí poslední zveřejněná  čísla. Poslední mezinárodní 

veletrh Consumer Electronic Show (CES), který pořádá Americká Asociace spotřební elektroniky (CEA) 

navštívilo 150 tisíc návštěvníků a téměř tři tisíce vystavovatelů z celého světa. 

Nejnovější  alarmy  z vývojářské  dílny  Jablotronu  budou  na  českém  trhu  dostupné  v průběhu  roku 

2012. 

 

 

 

__________________________________________________________________________________ 

O společnosti Jablotron: 

Společnost Jablotron byla založena v roce 1990. Během prvního roku existence přešla na výrobu zabezpečovací 

elektroniky.  Firma  je  zaměřena  na  vývoj,  výrobu  a  prodej  zabezpečovací  a  signalizační  elektroniky.  Hlavní 

doménou  jsou výrobky určené pro ochranu objektů proti vloupání a požáru, zabezpečovací systémy a doplňky 

pro motorová vozidla. Pro  zajištění  této  činnosti  zaměstnává více než 200  zaměstnanců a využívá plochu asi 

4500 m2. Páteří tuzemského prodeje je síť autorizovaných zastoupení. Firma je tak v trvalém kontaktu s více než 

1000 distributory signalizační techniky.  

Více  než  polovina  produkce  je  exportována.  Výrobky  jsou  prodávány  do  více  než  70  zemí  všech  světadílů. 

Největšími odběrateli  jsou především  firmy v  západní Evropě, ale  i  firmy  ze  zemí bývalého východního bloku, 

Blízkého  i Dálného Východu. Jablotron prodává českou elektroniku  i do zemí,  jako  je Čína, Taiwan a Japonsko.  

V mnoha zemích má Jablotron autorizované dovozce. 


